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B. 5011. Adott a sikon 6 altaldnos helyzetii pont gy, hogy barmely két
pont tavolsaga kiillonb6z6. Mutassuk meg, hogy megadhaté két olyan haromszog,
amelyeknek minden csiicsa ezen pontok koziil vald, és a két haromszognek van egy
koz6s oldala, amely az egyik haromszogben a legrévidebb, a mésikban a leghosszabb
oldal.

(5 pont) Javasolta: Réka Sandor (Nyiregyhéza)

B. 5012. Legyen f(z) egész egyiitthatés polinom. Jelolje f(™) az f fiiggvény

n-szeri alkalmazasat:
F) = f(f(- fl@)..))
———
n

Jelolje k(f) a legkisebb olyan k pozitiv egészt, melyre f*)(z) = 2 (mod 13) teljesiil
minden x egész szamra, ha létezik ilyen k, és legyen k(f) = 0 egyébként. Mutassuk
meg, hogy a k(f) értékek kozott 1étezik legnagyobb, és hatdrozzuk meg a maximu-
mot.

(6 pont)

B. 5013. Az ABC haromszog A-val szemkozti hozzairt kore az AC egyenest
a By pontban érinti, a BB szakasz a hozzairt kort Bs-ben metszi, és a hozzairt
korhoz Bs-ben huzott érinté a BC oldalt Bs-ban metszi. Hasonldéan, a haromszog
beirt kore az AB oldalt a C pontban érinti, a C'Cy szakasz a beirt kort Cy-ben
metszi, és a beirt korhoz Cs-ben huzott érinté a BC oldalt a C3 pontban metszi.
Mutassuk meg, hogy By B3 = C5Cs.

(6 pont)
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Az A pontversenyben kitiizott
nehezebb feladatok
(743-745.)

A. 743. Az ABCD konvex érinténégyszog beirt kore a BD 4tlét a P és Q pon-
tokban metszi (BP < BQ). A beirt kor AC-re mer6leges atmérdje UV (BU < BV).
Mutassuk meg, hogy az AC, PV és QU egyenesek egy ponton mennek &t.

IOM 2018 (Moszkva) 2. feladata alapjan
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A. 744. Mutassuk meg, hogy barmely paratlan N > 5 egész szamhoz léteznek
olyan u, v, w vektorok a (hdrom dimenzids) térben, amelyek paronként merdlegesek
egymasra, nem parhuzamosak egyik koordinata-tengellyel sem, a koordinataik egész
szédmok, és |u| = |v| = |w| = N.

A 2018. évi Kiirschdk-verseny 2. feladata alapjén

A. 745. Egy konvex poliéder minden lapja egy éramutatét hordoz; a mutatok
mindig valamelyik élben szomszédos lap felé mutatnak. Minden perc végén vala-
melyik lap mutatéja — az érajaras szerinti irdnyban — elfordul a kévetkezo6 lap felé
gy, hogy szomszédos lapok mutatdi soha nem mutatnak egymas felé. Mutassuk
meg, hogy van olyan mutaté, amely csak véges sokszor fordul el.

O
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Informatikabdl kitiizott feladatok

I. 475. Egy N oldalhosszisagu szabalyos haromszog két fajta szinii, egységnyi
oldald szabalyos haromszogekbdl all. Vizsgaljuk az N oldalhossziisagli haromszog-
ben kirajzol6dd egyszini, szabalyos haromszoge-
ket. Készitsiink programot 1475 néven, amely meg-
adja mindkét szinhez a lehetd legnagyobb teriileti
szabélyos haromszog oldaldanak hosszat.

A program olvassa be a standard bemenet el-
86 sorabdl az N oldalhosszisagot (1 < N < 100),
majd a kovetkezé N sorbdl a haromszog adott
szintjén 1év6 egységnyi haromszogek szinének kez-
débetiijét (k = kék, s = sdrga).

A program a standard kimenetre irja ki a kék, majd a kovetkez6 sorba a sirga
haromszogekbdl allo legnagyobb egyszinti, szabalyos haromszog oldalhosszisagat.

Példa:

Standard bemenet (a / jel sortorést helyettesit) | Standard kimenet

5 3
k / ksk / kkkks / kkkkkss / kssssksss 2
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